
A

 196 

 1
20

,4
 

DETAIL A

SCALE 5 : 8

H

G

1 2 3 4

F

E

5 6 7 8 9 10

H

G

F

E

D

C

B

A

1 2 3 4

D

C

B

5 6 7 8 9

A

10

Generella toleranser 
enl. ISO 2768-m

Ritad Format Skala Datum

Sida Rev

Ritn.nr

D
en

na
 h

an
dl

in
g 

är
 A

B 
H

es
tra

 M
ar

ki
sf

ab
rik

s 
eg

en
do

m
 

oc
h 

få
r i

nt
e 

ut
an

 v
år

t m
ed

gi
va

nd
e 

de
lg

es
 a

nn
an

, 
ko

pi
er

as
 e

lle
r a

nv
än

da
s 

fö
r a

nn
at

 o
be

hö
rig

t ä
nd

am
ål

.

Ax.Sol A3 1:8 2024-11-11
1(3)

Tage L-M-SCD Becker

Tage Large Motor 
Solcellsdriven Becker

Material Vikt / kg

A



4 22 26 16 23 5 24 8 15 9 3

25

18

17

27

20

13

1114

30

29

2

10

6

7

21

19

1

28

ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION QTY.

1 30163 Kassettlåda 1

2 30121 Valsrör 70mm 1

3 20025 4.2x19 TX KFTS Skruv 8

4 10044 Drivhjul 70mm 1

5 40228 Kabelgenomföring 16mm 1

6 40308 Lagerbussning 4-kant 1

7 40363 Rörbussning 70mm 1

8 40667 Motorfäste 1

9 40702 Tage L Gavelbeslag alu. 1

10 40702 Tage L Gavelbeslag alu. 1

11 30156 Frontprofil 1

12 40233 Duklås 4

13 40366 Ändskydd front alu 1

14 40520 Ändskydd front alu 1

15 20049 M5x20 TX CS 2

16 40736 Solcellsadapter 1

17 40735 Solcellsadapter för kabel 1

18 10374 Motor R8-17-E12 1

19 40733 Konsol SCD 2

20 20104 6.0x40 TX KTF Skruv 8

21 20032 M6 Flänsmutter 4

22 20000 T-spårskruv M6 4

23 10403 Stick battery kit 1

24 90044 Buntbandsfäste 1

25 90054 Buntband 156x3.6 1

26 10401 Medbringaradapter 50x1,5 1

27 10402 Solar panel kit 1

28 10408 1
29 40235 Arm Tage & Tage L 2

30 40737 Batteribox SCD 1

H

G

1 2 3 4

F

E

5 6 7 8 9 10

H

G

F

E

D

C

B

A

1 2 3 4

D

C

B

5 6 7 8 9

A

10

Generella toleranser 
enl. ISO 2768-m

Ritad Format Skala Datum

Sida Rev

Ritn.nr

D
en

na
 h

an
dl

in
g 

är
 A

B 
H

es
tra

 M
ar

ki
sf

ab
rik

s 
eg

en
do

m
 

oc
h 

få
r i

nt
e 

ut
an

 v
år

t m
ed

gi
va

nd
e 

de
lg

es
 a

nn
an

, 
ko

pi
er

as
 e

lle
r a

nv
än

da
s 

fö
r a

nn
at

 o
be

hö
rig

t ä
nd

am
ål

.

Ax.Sol A3 1:8 2024-11-11
2(3)

Tage L-M-SCD Becker

Tage Large Motor 
Solcellsdriven Becker

Material Vikt / kg

A



4 28 22 17 5 25 2726 19 8 16 10

29

18

14

12159

2

3

20

11

6

7

23

24

21

1

30

ITEM 
NO. PART NUMBER DESCRIPTION QTY.

1 30163 Kassettlåda 1
2 30121 Valsrör 70mm 1
3 20025 4.2x19 TX KFTS Skruv 8
4 10044 Drivhjul 70mm 1

5 40228 Kabelgenomföring 
16mm 1

6 40308 Lagerbussning 4-kant 1
7 40363 Rörbussning 70mm 1
8 40667 Motorfäste 1
9 40235 Arm Tage & Tage L 2

10 40702 Tage L Gavelbeslag 
alu. 1

11 40702 Tage L Gavelbeslag 
alu. 1

12 30156 Frontprofil 1
13 40233 Duklås 4
14 40366 Ändskydd front alu 1
15 40520 Ändskydd front alu 1
16 20049 M5x20 TX CS 2
17 40736 Solcellsadapter 1

18 40735 Solcellsadapter för 
kabel 1

19 10374 Motor R8-17-E12 1
20 40737 Batteribox SCD 1
21 40733 Konsol SCD 2
22 20104 6.0x40 TX KTF Skruv 8
23 20032 M6 Flänsmutter 4
24 20000 T-spårskruv M6 4
25 10403 Stick battery kit 1
26 90044 Buntbandsfäste 1
27 90054 Buntband 156x3.6 1

28 10401 Medbringaradapter 
50x1,5 1

29 10402 Solar panel kit 1
30 10408 1


	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Detail View A (5 : 8)

	Sheet2
	Drawing View16

	Sheet3
	Drawing View17


